

## **Рішення разової спеціалізованої вченої ради щодо присудження ступеня доктора філософії**

Разова спеціалізована вчена рада ДФ 26.255.008 Інституту телекомунікацій і глобального інформаційного простору Національної академії наук України прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань Інформаційні технології на підставі прилюдного захисту дисертації «Онтологічна модель віртуального STEM-центру» за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки 27 лютого 2024 року.

Шаповалов Віктор Борисович, 1987 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2010 році Університет економіки та права "КРОК", по закінченні якого отримав спеціальність "Фінансова безпека".

Працює Шаповалов В.Б. старшим науковим співробітником в Національному центрі "Мала академія наук України".

Дисертацію виконано в Інституті телекомунікацій і глобального інформаційного простору Національної академії наук України, м.Київ.

Науковий керівник:

- Стрижак Олександр Євгенійович, доктор технічних наук, заступник директора з наукової роботи, Національний центр «Мала академія наук України».

Здобувач має 18 наукових праць, серед яких 4 – у наукових фахових виданнях України (в тому числі 1 – одноосібно), 1 – в науковому періодичному виданні іноземних держав, що входять до Європейського союзу, 1 наукова праця у періодичному виданні, що входить до наукометричної бази SCOPUS, 11 – в матеріалах і тезах міжнародних та всеукраїнських конференцій (в тому числі 2 – одноосібно), а також 1 авторське свідоцтво. Із праць, що опубліковано у співавторстві, в дисертаційній роботі використано виключно ті результати, які одержано здобувачем особисто.

1. V.B. Shapovalov. Modular architecture of the transdisciplinary virtual STEM-center. Телекомунікаційні та інформаційні технології. 2023. Випуск. 81 № 4. С. 137-146.
2. Shapovalov, V., Stryzhak, O. Transdisciplinary integration of knowledge in the environment of a virtual stem center. Innovative Technologies and Scientific Solutions for Industries. 2023. № 4(26). С. 95–107.
3. Стрижак, О.Є., Приходнюк В.В., Гайко С. І., Шаповалов В.Б. Відображення мережевої інформації у вигляді інтерактивних документів. Трансдисциплінарний підхід. Математичне моделювання в економіці. 2018. № 3 (12). С. 87-100.

У дискусії взяли участь голова і члени разової спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

1. Копійка Олег Валентинович, д.т.н., професор, завідувач відділу комплексних досліджень Інституту телекомунікацій і глобального інформаційного простору НАН України. Виступ позитивний без зауважень.
2. Терентьев Олександр Миколайович, д.т.н., доцент, провідний науковий співробітник Інституту телекомунікацій і глобального інформаційного простору НАН України. Виступ позитивний без зауважень.
3. Досин Дмитро Григорович, д.т.н., с.н.с. професор кафедри інформаційних систем та мереж Інституту комп'ютерних наук та інформаційних технологій Національного університету «Львівська політехніка», МОН. Виступ позитивний без зауважень.

4. Шинкаренко Віктор Іванович, д.т.н., професор, професор кафедри комп'ютерних інформаційних технологій Українського державного університету науки і технологій, МОН. Виступ позитивний без зауважень.
5. Морозова Ольга Ігорівна, д.т.н., професор, професор кафедри комп'ютерних систем, мереж і кібербезпеки Національного аерокосмічного університету ім.М.С.Жуковського «Харківський авіаційний інститут», МОН. Виступ позитивний без зауважень.

Результати відкритого голосування:

"За" - 5 членів ради,  
"Проти" – 0 членів ради,  
"Утримались" - 0 членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує Шаповалову Віктору Борисовичу ступінь доктора філософії з галузі знань Інформаційні технології за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки.

Голова разової  
спеціалізованої вченої ради



Олег КОПІЙКА

Вчений секретар  
ІТГІП НАНУ



Вікторія КЛИМЕНКО